

这一次 机会没有溜走 国足如愿进军12强赛

新华社西安3月29日体育专电(记者 郑昕 公兵)重压之下绝地反击!依靠黄博文和武磊的进球,中国男足在2018年俄罗斯世界杯亚洲区预选赛40强赛的最后一轮比赛中,以2:0完胜到访的卡塔尔队,以成绩最好的四个小组第二之一的身份,进入到世预赛亚洲区12强赛。

在29日晚于陕西省体育场进行的比赛之前,国足与卡塔尔队过去5次交手只赢下一

场,且面临着本场不胜将被淘汰的命运。

国足将张稀哲、武磊和姜宁三人排在进攻线最前端,利用“无锋战术”的灵活穿插跑位率先发难。

第26分钟,武磊接队友友友发任意球,在门前垫射却被拍马赶到的后卫解围,错失上半场的最好机会。随后中国队依旧主导进攻,但卡塔尔后卫埃爾薩耶德的两脚远射却让全场球迷惊出一身冷汗。

下半场开始后,率先进行人员调整的国足收得奇效。

第57分钟,中国队左边路发动进攻,刚登场4分钟的于大宝门前扫射被门楣拒绝后,埋伏在弧顶处的黄博文一脚半转身低射,皮球钻入左下角!

第88分钟,中国队再下一城。全场表现积极的武磊接高俊的直塞球抽射得分锁定胜局。

凭借这场胜利,国足结束了对卡塔尔队的连败。

至此,中国队结束40强赛的全部8场比赛,以5胜2平1负积17分的成绩排在C组第二位。



上图:“福地”西安的5万球迷给了中国队胜利的勇气。

左图:黄博文(右)与队友庆祝进球。

左下图:武磊(右)打入锁定胜局的一球。
新华社发



哈维尔助攻国足出线

本报讯(记者 潘松)中国队2:0击败卡塔尔队,但是进军12强赛还需要看其他小组几场比赛的结果——在竞争成绩最好的四个小组第二之一的最后一战中,中国队的竞争对手大多表现不佳,而几位目前效力中超的球员也为中国队出线做出了贡献,比如效力于河南建业队的菲律宾前锋哈维尔。

在昨天下午率先开战的一场比赛中,澳大利亚队主场5:1击败约旦队,效力于中超杭州绿城的老将卡希尔只用了24分钟时间就梅开二度,成为澳大利亚队获胜的头号功臣,也使

得约旦队在出线资格的竞争中不敌中国队。

另一小组中,弱旅菲律宾队主场3:2逆转朝鲜队,同样帮助到了中国队。效力于河南建业队的菲律宾籍前锋哈维尔贡献了两次直接助攻并策动了另一个进球。

同样帮助到了国足的还有伊朗队,他们主场2:0击败阿曼队。这样随着约旦队、朝鲜队和阿曼队的失利,当然最重要的是国足如愿击败卡塔尔队,中国队终于在15年后重返世界杯预选赛亚洲区的最后一个环节——12强赛。



高洪波:国足12强赛主教练人选仍需综合考量

新华社西安3月29日电(记者 张晨俊 岳东兴)中国男足在29日的世预赛亚洲区40强赛最后一场中以2:0击败卡塔尔队,晋级12强赛希望大增。国家队主教练高洪波在赛后表示,如果打进12强赛,国足教练组会采取“中外结合”的方式,至于谁是最合适的主教练人选,还有待进一步考量。

赛后新闻发布会上,高洪波在对主场

球迷表示感谢的同时,也充分肯定了全队的表现。他表示:“我们在位置上作出调整,更多是为了达到出奇制胜的效果。”

谈及极有可能迎来的12强赛,高洪波还是保持一贯的谨慎态度,“在没有完全确定出线之前,我们会一边享受比赛获胜的感觉,一边静待其他比赛的结果。”

高洪波同时指出,中国足球职业联赛发展很快,在世界足坛已经有了一定影响

力。他建议进一步加大青训投入与国内教练员的培训力度,为中国足球提供更好的根基。

卡塔尔队主教练卡雷尼奥在赛后表示,当晚的比赛十分艰难,球队之所以失利是由于没能给对手施加更多的压力,全队会充分反思,更好地准备以后的比赛。

右图:赛后新闻发布会上的高洪波。
新华社发



黄博文:去12强赛“比划比划”

本报讯(记者 潘松)国足凭借黄博文和武磊的进球2:0战胜卡塔尔,获得了12强赛的席位。赛后黄博文接受了媒体采访,他说高洪波告诉他们有1%的希望就不要放弃。

谈到自己的进球,黄博文说:“运气比较好,都是团队和高指导的功劳。”

对于本场比赛取胜,黄博文表示:“高指导第一天上任的时候就

跟我们说了,85-89年龄段这批可能是我们最后一届,让我们有1%的希望就不要放弃。”

国足这次很有机会晋级12强赛,对于这次晋级,黄博文说:“我们这拨儿人能力非常强,希望我们这拨儿人去12强赛比划比划,跟亚洲最好的球队。现在我们中国足球队越来越好,感谢全球球迷,希望他们一如既往地支持我们。我很高兴,这种高兴无法用言语表达,愿中国足球越来越好。”

最后,谈到一个很多人都关心的问题,中国队接下来的主教练应当由谁来担任,是否球员们都希望高洪波继续执教呢?对此黄博文也说出了大家的心声:我们私下也聊了,都希望高导继续执教。高导接手之后,全队的精气神非常好,虽然这次战术的准备只有10多天,但相信后面会越来越好。

女甲联赛周日洛阳开战 河南玫瑰开启冲超之旅

本报讯(记者 刘超峰)全国女子足球甲级联赛将于本周末点燃战火,昨天,河南徽商女足在主帅门文峰的率领下抵达主场洛阳,开启今年冲超的漫漫征程。临行前,河南徽商女足和省内的业余女足旅招同队进行了一场热身赛,以6:5战胜对手,带着胜利踏上征程,其中主力射手姜佳惠上演帽子戏法,显示出良好的竞技状态。本周日下午3点半,河南徽商女足将在主场洛阳新区体育场迎来首个对手浙江队。

去年的联赛中,河南徽商女足名列第二,最终在附加赛中输给北京队而无缘女超联赛。虽然上赛季之差毫厘,但并不意味着今年她们的冲超之路会平坦顺畅。主教练门文峰赛前也坦言联赛会进行得非常艰难:“虽然还没有交手,不清楚各队的实力变化怎样,但从了解到的信息看,几个主要对手动作都相当大。比如浙江,引进了3名巴西外援,广东队也有日本国脚加盟。在以往和这些对手的对阵中我们都占有优势,但现在已经不能用老眼光看待了。”

今年中国足协对女甲联赛进行了改革,将以往的赛会制改为主客场制,共有河南、浙江、广东、陕西、河北、内蒙古、四川、武汉八支队伍参赛,并放开了引援政策,各支队伍可以引进3名外援和6名内援。这一政策的变化势必带来各队实力的改变,而河南女足在转会市场上的动作并不大,没有一名外援加盟,内援方面也只是从江苏、山东引入两位年轻球员,短期内还不能打上主力。可以说,今年她们不仅仍是全华班出战,而且是原班人马。虽然比赛难度很大,但门文峰还是对首场比赛充满期待:“我们队整个冬训情况还不错,虽然我中间因为做手术有段时间没有带队,但整个训练计划还是执行得很好,实现了预期目标。几位核心球员像姜佳惠、雷佳慧的状态目前都不错,第一场球都不好打,浙江也是我们最主要的冲超对手之一,但我们会全力以赴争取胜利,为全年的比赛开个好头。”

“河南拳王”张志磊 豪取职业生涯8连胜

本报讯(记者 陈凯)昨日,记者从省重竞技运动管理中心获悉,“河南拳王”张志磊当地时间3月28日,迎来了步入职业拳坛的第八场比赛,结果实力占优的张志磊三回合技术性击倒(TKO)对手泰里·奥提兹,豪取职业生涯8连胜。其中,有6次击倒对手获胜。

此番在美国的比赛,张志磊的对手是泰里·奥提兹,这名选手实力不俗,职业战绩为5胜2负4次KO对手。而张志磊的战绩更加骄人,职业战绩7战全胜,5次KO对手,并曾创造17秒KO对手的纪录。张志磊与泰里·奥提兹的比赛HBO进行了全程直播,比赛中,张志磊一直占据主动,三回合便技术性击倒(TKO)对手,获得胜利,将职业生涯的连胜纪录扩大至8场。

今年2月,丝绸之路2016WBC洲际金腰带拳王争霸赛在甘肃进行,首度回国参赛的张志磊在WBC世界拳击理事会重量级6回合比赛中只用几十秒的时间就TKO了印尼拳手大卫·柯斯瓦拉,获得WBC世界拳击理事会亚太区拳王及大中华区拳王金腰带的同时,将自己战绩提升为7战全胜。

张志磊是中国重量级拳王第一人,身高1米98,曾经赢得过2008年北京奥运会亚军,2007年、2009年两届世锦赛冠军,2009年亚锦赛冠军。张志磊2014年转入职业,投在美国著名教练兼拳击推广人杜瓦门下,杜瓦曾培养出世界重量级拳王霍利菲尔德。

三门峡横渡母亲河开始报名

本报讯(记者 刘超峰)昨天,记者从省体育局获悉,由国家体育总局游泳管理中心、中国游泳协会、河南省体育局和第十二届中国(三门峡)国际黄河文化旅游节暨投资贸易洽谈会组委会主办的2016中国·三门峡横渡母亲河活动将在三门峡市天鹅湖国家城市湿地公园黄河水域举行。横渡活动定于2016年5月29日上午9:30开始,起点为河南省三门峡市天鹅湖国家城市湿地公园三河广场,终点为山西省运城市平陆县太阳渡码头。

近年来,三门峡市委、市政府依托独特的大黄河资源优势,走亲民路线,创新发展公开水域游泳横渡运动,努力培育和壮大体育旅游产业,着力打造全国公开水域游泳横渡知名品牌。6年6届的中国·三门峡横渡母亲河活动,围绕“弘扬黄河文化,发展体育产业”主题,着力发挥“大黄河”旅游的生态资源优势和特色,已成为知名度最高,参与面最广,规模最大,集旅游、商业、文化、公益元素为一体的黄河横渡品牌活动。横渡母亲河活动已3次被中国体育文化旅游博览会命名为中国体育文化旅游精品线路。

据了解,2016中国·三门峡横渡母亲河活动将于5月29日开幕,活动规模预计3000余人,成功游泳横渡人员将获得组委会颁发的横渡证书。有意参加者可登录三门峡体育局等官方网站了解活动方案及报名事宜。

河南两小将入选国家U15男篮

本报讯(记者 陈凯)昨日,记者从省球类运动管理中心获悉,在中国篮球协会当日公布的国家U15男篮17人集训大名单中,来自我省焦作篮球学校的杨阿力、刘嘉威两名小将榜上有名。

据了解,新一届国家U15男篮集训的目的是备战2016年中日韩运动会及2017年亚洲U16男子篮球锦标赛,同时为国家队培养优秀后备人才。从下月5日起至8月30日,新一届国家U15男篮将在东莞篮球学校等地展开集训。

我市30人荣任一级社会体育指导员

本报讯(记者 刘超峰)昨天,记者从省社体中心获悉,根据《社会体育指导员管理办法》规定,经省体育局审定,决定授予我省方少华等278人为2015年度一级社会体育指导员称号。其中我市有方少华、牛冰等30名社会体育指导员喜获该项殊荣,表彰他们在社会体育活动中做出的突出贡献。

据了解,社会体育指导员是社会体育的组织者、指导者,是发展体育事业、增进全民身心健康、建设社会主义精神文明和实现体育现代化的一支重要力量。长期以来,我省广大社会体育指导员坚守在第一线,用满腔热情传授体育知识与技能,指导广大群众科学健身。他们任劳任怨、默默耕耘,无私奉献,赢得了广大群众的拥护和爱戴。省一级社会体育指导员的评比,由省体育局根据各地的社会体育开展情况最终评出。